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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST: Književna stvaraonica
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Tematska cjelina: 1. Uvod u Književnu stvaraonicu

	Nastavna jedinica: II.1.2. Čitanje kao poticaj za stvaralačko izražavanje (1 školski sat)

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Učenici će čitati s razumijevanjem i preporučiti djelo/strip/slikovnicu drugom učeniku/ci.
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Tehnike i metode Foruma za slobodu odgoja

	ISHODI UČENJA:
Učenici će moći:

· čitati tekst s razumijevanjem, uz koncentraciju

· izdvojiti najvažnije o pročitanom i napisati preporuku pročitanog

· procijeniti uspješnost napisane preporuke svojeg prijatelja/ice

	OBLICI RADA:
 1.   Frontalni

 2.   Individualni

 3.   Rad u paru


	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija (5 min.)
Učenici su na sat trebali donijeti omiljeno književno djelo, strip, slikovnicu i slično. 

Dobivaju zadatak da čitaju svoje omiljeno djelo uz upute: čita se određeno vrijeme (15 min.), nikoga se ne smije uznemiravati, nije dopušteno izlaziti, mogu sjesti gdje je ugodno, trebaju biti spremni izraziti svoje mišljenje.
2. Realizacija (35 min.)
Učenici individualno čitaju 15 minuta tekst u sebi. Nakon toga drugom učeniku pišu pismo o dojmu, osobnom značenju djela te preporuku za čitanje. Pisma se zatim zazmijene u paru i čitaju u sebi. Svaki par međusobno piše odgovor na pismo. 
Učenici dobrovoljci čitaju dobivena pisma i odgovore naglas.
3. Završetak (5 min.)
Razgovor o tome jesu li bili potaknuti na čitanje preporučenih djela.


	

	
	NASTAVNE METODE:
čitanje

pisanje

razgovor



	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
tekst ili književno djelo po izboru učenika

bijeli papir
pribor za pisanje
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